

才买9天的奔驰车降价25万元

消费者称销售人员曾承诺近期不会降价

王先生近来为一件事纠结,他在4S店购买了一款奔驰S300轿车,一次性付款时,销售人员承诺近期不会再有降价促销活动,可才过去9天,这款车一下子降了25万元。他认为,销售人员当初的承诺属于误导消费者。

今年正月初五,王先生来到奔驰某4S店,他原准备购买一款90多万元的车,正巧这款车卖完了,销售员陈某推荐奔驰S300的一款轿车,标价104.8万元,但优惠幅度较大,除了优惠降价12万元,还赠送一年的保养和2.6万元的保险,等于优惠了15万元。王先生动心了,购买了这款车。

“作为消费者,出于保护自己权益的考虑,担心再有新的促销活动,我顺便问了一句,短时间内会不会有降价促销活动。”王先生称,当时销售员陈某回答,短期内不会有。在这种情况下,他一次性付了购车款。谁知王先生购车9天后,这款车标价就降了25万元,回想当初销售人员的承诺,王先生气不打一处来,“虽然购车时享受的优惠和保险等相当于15万元的实惠,但这样大幅降价还是等于让我多付了10万元。”

王先生心里抹不直,多次找4S店协商,希望给个说法。昨天,记者与王先生一起来到4S店,销售员陈某矢口否认曾做过短期不会有降价活动的承诺,王先生一下子火了,双方发生争吵,“前面3次你都承认做出过口头承诺,

还答应与领导协商给我补偿,这次怎么不承认了,这不是狡辩吗?”

对奔驰车9天大降价之事,陈某解释,买车跟买房一样,今天涨明天跌,谁也预料不到,买任何东西也没人敢跟你承诺明天不会降价。

他又称,这次虽然大降价,但公司总共才四五辆车,王先生也不一定买到降价后的车。“反正我绝对没有说过近期不会有降价活动之类的话。”“如果你没说过这样的话,我就不会三番五次来找你,就因为你这个承诺,害我损失10万元。作为销售人员,你说这样的话就是误导消费者。”王先生气愤地说。

陈某说,买车后降价,王先生心里不舒服,作为销售人员,他应尽量给予协商,再补偿赠送几千元的保养服务。对此,王先生不同意,双方不欢而散。

北京市大成(南京)律师事务所项斌律师点评说,口头承诺如果没有证据,销售人员不认可,消费者维权就比较难了。因此,王先生要向4S店讨个说法较难。

快报记者 赵守诚

标价少一横 市民欲告超市欺诈

十几天前,关先生在中央路某超市收银台排队等待付款,无意间发现旁边货架上有大袋装的口香糖,标价6.10元,就拿了一个。可结账时,收银员说口香糖是6.40元。关先生拿来标价签给收银员看,收银员说就是6.40元,标价签上的“4”字一横没打出来。关先生找到了“总服务台”要说法,一位小伙子解释说,可能是扫码机有问题、笔画打丢了。

一周后,关先生再次来到该超市,发现口香糖的标签上,标注的还是“4字少一横”。过了几天,关先生第三次来到该超市,发现投诉的问题继续存在。

关先生一气之下来到了鼓楼法律援助中心,准备找律师打官司状告超市价格欺诈。法律援助律师常开余表示,超市的行为涉嫌利用虚假的或者使人误解的价格手段,诱骗消费者与其进行交易。关先生可以将情况向当地物价局反映,由物价局依法调查处理。如果构成价格违法的,不仅要责令其改正,还要没收违法所得,并处五千元以下的罚款。

通讯员 黄涛 快报记者 田雪亭



漫画 俞晓翔

信封里夹钱寄回家 差点落入贼手

3月7日晚上7点多钟,市民夏女士下班回家,进入长虹路自家小区门口时,发现一名陌生男子正站在邮箱前,邮箱的门已经被打开了。男子将信封拆开,夏女士从背后看到,信封里竟是厚厚一沓百元大钞。此时,男子也愣了一下,随后准备将信封塞进口袋。夏女士大喝一声,“你是什么人?”陌生男子一听慌了神,把信封往地上一扔,拔腿就跑。夏女士捡起信封,清点了一下,发现信封内共有3900元人民币,于是便报了警。

接报后,赛虹桥派出所民警迅速到达现场。因为信封被撕碎,警方一时也无法认定收信人是谁。民警将地上的信封碎片收集好带回派出所还原,联系上了收件人高先生。

昨天下午,高先生来到了赛虹桥派出所,经民警核实身份后,将钱款交给了高先生。原来,高先生的亲戚前段时间去国外工作,当时带走了3900元人民币,但因为人民币在那边无法流通,当地邮局也不能汇人民币,无奈之下,只好将钱夹在信封里寄回国,没想到鼓鼓的信封引起不法分子注意。

快报记者 田雪亭
实习生 章欣

车被交警扣留后 电脑不翼而飞?

昨天,市民杨小姐发微博称,她男友的私家车因与自行车碰撞被交警三大队扣留,后来骑车人经检查后并无大碍,双方达成和解,但第二天取车时,却发现被扣车里的笔记本电脑等物品不见了。

据杨小姐的男友李先生称,3月10日晚上11点多,他开着自己的白色丰田轿车在夫子庙平江府路附近,与一辆自行车发生了小碰撞,当晚车被交警扣留。李先生回忆说,他的车和自行车发生碰撞后,交警三大队的交警很快到达现场了解情况,警察扣留了他的驾驶证,并拿走了车钥匙。李先生强调,当时警察并没有说要扣车,而是说将车拖到三大队,让他带骑车人到医院检查后到三大队取车。李先生称,交警曾问过他车上是否有东西,他当时拔掉了正在充电的手机,却忘了车辆后备箱里还有一台笔记本电脑。李先生出示了一张电脑的照片,他表示这款银白色戴尔电脑是他的姐姐五年前买的,当

时的价格是7000多元。

第二天,他们到达交警的指定停车场拿车时却发现车上没有被撬过的痕迹,但车里到处被翻过,围巾被扔在脚垫上,车后备箱中的笔记本电脑不翼而飞,就连副驾驶前面的数据线、车载USB接口上的U盘也都被拔掉了。

当时出警的陶警官则表示,当时因骑车人伤情并没有确定,所以他扣留了车辆。他曾对李先生说过“车上的东西要拿走”,而拖车司机前来拖车的时候,拖车司机按照惯例询问,车上是否有贵重物品,他回答的是“已经跟车主说过,要把车上的东西拿走”。

记者找到交警部门指定的

中昊汽车服务中心停车场。该公司的负责人陈先生表示,他们与交管部门合作多年,他们有明确规定,拖车司机在接收车辆时就应当询问里面是否有贵重物品,他们并不接收存有贵重物品的车辆。陈先生称,他们将积极配合警方的调查,但他们自行安装的监控比较老旧,可能并不清楚,他们会尽快将监控内容提供给警方。但目前并没有切实证据能够证明车里确实有台笔记本电脑,他们就曾遇到过声称车里有贵重物品丢失,却提供不出证据而要赔偿的情况。铁心桥派出所一位姓孙的民警表示,此案正在进一步调查取证中。

快报记者 朱蓓

楼下垃圾成堆 楼上还有人乱扔

近日有网友多次发微博称,他所居住的秦淮区中北蔚蓝星座小区,第4栋楼旁堆着大量的建筑垃圾和生活垃圾,无人清理,该楼的一些住户经常把垃圾直接从楼上扔下来。

昨日,记者在该小区看到,第4栋楼旁堆积了大量的垃圾,有坏沙发及木架、木屑等建筑垃圾,还有塑料袋、废纸等生活垃圾。而紧靠该栋楼的围墙上标着“建筑垃圾堆放处”的字样,不远处还摆放着3个生活垃圾桶。业主刘先生称:“小区有人装修房子,建筑垃圾都倒在这里,物业会安排人来运走。但是有些业主为了方便,也会顺手把一些生活垃圾扔在这里。”对于这个问题,中北蔚蓝星座物业一工作人员告诉记者,有部分业主在建筑垃圾堆放处倾倒生活垃圾,他们希望这些业主能自觉维护小区的环境卫生。

快报记者 聂晓

南京楼市再现“日光” 高科·荣域叠加别墅开盘热销1.1亿

进入传统的“金三银四”楼市旺季,南京各板块楼盘明显增加,销售情况也不错。昨天,位于仙林板块的高科荣域盛大开盘,推出27#、29#栋共40套电梯叠加别墅,主要为126m²平层户型,以及197-221m²跃层户型。

本次开盘所有房源均为高品质、高附加产品,平层户型后均价11100元/m²,顶跃折后均价12600元/m²,开盘40套全部售罄,热销达1.1个亿!其中,126m²的户型几乎每2分钟就销售一套,不到一小时便全部售罄;2跃3户型凭借独创错层设计也迅速“清盘”;而1跃2底跃户型、6跃7户型,凭借多重附加空间设计,真正做到买200m²用400m²的空间,成为改善置业者的首选。整个开盘过程仅持续2小时,惊艳的户型设计,一步到位的价格,高品质的打造帮助高科荣域快速去化,完美

收获“日光”! 高科荣域定位于仙林乃至整个南京都极稀缺的高端物业,吸引的客群多为改善置业者。据了解,有的客群因为项目近邻南外、国际学校等知名学府,希望给孩子创造好的氛围;还有客群来源于对仙林未来升值潜力的认同。

其实高科荣域的热销,与其说楼市“回暖”,不如说是高品质楼盘赢得市场,撬动广大的改善市场。自去年,高科置业持续将“品质加法”倾注企业成长和产品打造,打破南京人对于传统别墅的想象,这才是高科·荣域赢得市场的根本。在不少开发商“隐性降价”时,高科置业作为本土企业“领头羊”却另辟蹊径。第一重加法,深度挖掘南京人的真正需求,集医疗、教育、生活配套于一体的便捷生活,打造精致电梯叠加别墅;第二



重加法,超震撼用材打造精工筑良品,宽邻邻里活动场所、精装大堂、YKK定制式系统门窗等打造“值得住一辈子的好房子”;第三重加法,买200m²用400m²的空间,百平米的大面积庭院、百平米赠送地下室才是真正的震撼赠送。三重“品质加法”策略,真正用心打造产品,“品质筑百年,诚悦万家”的核心价值观始终如一!

另外据了解,高科荣域电梯叠加别墅3月底将再度加推!268万起尊享320-450平米超大空间庭院生活,现已开始火爆认购,恭迎品鉴!

现代快报 免费学装修看样板房

公益活动·风雨无阻·免费乘车·免费午餐 上车还送装修监理指南

发车时间:3月17日/18日(周六/日) 订座热线:85881977 短信订座:13776684288(姓名+小区+上车地点)

本次活动精心准备15套样板房,户型有四室二厅、三室二厅、三室一卫、二室二厅、二室一卫、一室一卫、挑高、别墅、新屋、老屋二手房,设计风格各有中式、欧式、乡村田园、现代简约、古典混搭、浪漫婚房等,您只需半天时间即可成为家装行家。名额有限,订座即送户型设计,如何上家省钱有门道?如何选材?

本次活动由业主协会主办,《现代快报》家装俱乐部协办,国家质量监督检验检疫总局,免费监理,优惠福利,市场透明,业主至上。

可免费量房、设计,免费获全套设计方案及详细报价单,还送装修监理指南。为确保上车有座,请提前预约报名订座。

1 学海路中核万国汇东大门	8:20
2 山西路秀泰别苑16路公交车站(海润天下东)	8:35
3 龙江小区金润发正门入口	8:55
4 卡乐路好又多超市对面(彩虹桥东)	8:40
5 南京报业大厦门口(龙蟠中路金润发西)	8:50
6 东园园5号地铁出口(龙蟠中路金润发东)	9:00
7 木樨园地铁出口(龙蟠中路金润发东)	9:10